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Svätej Rity z Cascie, rehoľníčky

Sv. Rita z Cascie sa narodila v Roccaporene pri Spolete v
Taliansku v roku 1381.  Jej  meno je  vlastne skrátené z
mena Margherita, Margaréta.
Už od útleho veku nosila v srdci túžbu stať sa mníškou. Jej
rodičia na ňu však naliehali, aby sa vydala za muža, ktorý
však – ako sa ukázalo neskôr – bol k nej veľmi krutý. Mala
vtedy len dvanásť rokov. Následne prežila osemnásť veľmi
smutných  a  namáhavých  rokov.  Mala  dvoch  synov.
Nakoniec ovdovela, jej muž bol zavraždený v bitke. Obaja
synovia taktiež zomreli.  Ona v srdci stále mala túžbu z
detstva, a tak zašla do augustiniánskeho kláštora v Cascii.
Neprijali ju však, kvôli tomu, že bola už vdova. Mali totiž
požiadavku, že sestry musia byť panny.
Naveľa však spravili výnimku a v roku 1413 Rita mohla
vstúpiť do kláštora. Čoskoro sa stala známou kvôli tomu,
že žila prísnym životom, modlila sa a pomáhala v rámci
svojich  síl  každému,  kto  to  potreboval.  Trpela  však
chronickou chorobou. Znášala to všetko ako obetu Bohu.
Uprostred utrpenia mala viaceré zjavenia. Dostala rany po
tŕňovej korune.
Zomrela 22. mája 1457 v Cascii. Na jej príhovor sa stalo
veľa zázrakov. Kanonizovaná bola v roku 1900. Uctieva sa
ako patrónka v beznádejných situáciách. Cascia patrí  k
najväčším  pútnickým  miestam  v  Taliansku,  dnes  je
centrom úcty sv. Rity a miestom zmierenia. Je tam stála
spovedná služba, ktorú hojne využívajú pútnici z celého
Talianska.

Modlime sa:
Prosíme ťa, Pane,
uštedri nám múdrosť a silu kríža,
ktorými si milostivo obdaril svätú Ritu,
aby sme v súženiach trpeli s Kristom,
a tak mohli mať hlbokú účasť
na jeho veľkonočnom tajomstve.
Lebo on je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

...Viac informácií Životopisy svätých
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PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI
#22.máj
 
Požehnané dobré  ráno,  priatelia   Nech v  nasledujúcich
slovách  dnešného  evanjelia  objavíte  skutočnú  radosť  z
Kristovho  posolstva  a  táto  radosť  nech  Vás  sprevádza
počas celého dňa.
 
Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Jána (Jn 16, 29-33):
 
Učeníci povedali Ježišovi:
„Teraz už hovoríš otvorene a nehovoríš v obrazoch. Teraz
vieme, že vieš všetko a nepotrebuješ,  aby sa ťa dakto
spytoval. Preto veríme, že si vyšiel od Boha.“
Ježiš im odvetil: „Teraz veríte? Hľa, prichádza hodina, ba
už prišla, keď sa rozpŕchnete, každý svojou stranou, a mňa
necháte samého. Ale nie som sám, lebo Otec je so mnou.
Toto som vám povedal, aby ste vo mne mali pokoj. Vo
svete máte súženie, ale dúfajte, ja som premohol svet!“
 

...Liturgický  kalendár  na  tento  deň

 
Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie
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